



泉城问政

随着高层建筑越来越多,济南的电梯数量也在逐年增加,电梯安全成为市民广泛关注的事儿。26日,在电视问政的现场,关于电梯的问题也是一个接着一个。济南市质量技术监督局局长丁正罡也在现场进行解答。

▶近年来,各地频发电梯困人事故。图为救援人员在营救被困人员。(资料片)



电梯内手机信号年底前全覆盖 质监部门每季度将公布维保公司电梯困人率

本报记者 刘雅菲

济南十个月时间有2100人被困电梯

“喂、喂,我在电梯里,信号不好。”这是我们生活中时常遇到的场景。平时人们可以从电梯里出来再打电话,可如果被困在电梯里呢?在电视问政现场,一位热心市民提出了自己的疑问:如果被困在电梯里,需要拨打求救电话该怎么办?

对此,丁正罡表示,电梯里没有信号,这和目前济南市的部分区域电梯里无线信号覆盖不全有关系。“咱们济南市政府也想到了这个事情,在年底之前要对济南市所有区域实行无线区域全覆盖,并且

责成相关的运营商完成这个工作。”丁正罡提醒市民,每个市民都是电信运营商用户,有权利要求信号服务商给我们提供一个无障碍、全覆盖的信号覆盖。

市民之所以对电梯的安全格外关注,和电梯困人事故频发也有关系。

去年12月27日,由济南市政府、省质监局、国家质监总局联合成立的“电梯安全应急指挥平台”正式启用。丁正罡表示,截止到今年9月24日,96333共接听市民电话20950个,其中处置电梯故障1533起,这1533起电梯故障里面困人故障就达到873起,其他的是666起。

“从这组数据来讲,在10个月的时间里就发生电梯困人故障873起,2100人被困电梯,数量可谓不少。我记得反

映最多的一次,在济南市辖区内一天内就发生了17次困人事件。”丁正罡表示,通过平台的数据进行分析原因,发现人为的因素只占27%,突然停电或底层进水故障占到29.99%,门系统的原因占到17.59%,光这三类加在一起就达到近75%。

“电梯管家”干得咋样 下月开始向社会公布

丁正罡表示,电梯之所以出现这么多问题主要有四个方面的原因。一是开发商选用电梯的问题,而电梯的品质直接决定了电梯的安全性能、舒适程度。

另一方面,部分电梯生产厂家为了占领市场进行低价中标,除了相关部门要求必须

配备的安全配置以外,一些生产厂家也会减少一些配置。

此外,居民使用电梯时不注意也是造成电梯频频损坏的一大原因。另外,物业公司和维保单位这两个“临时管家”对电梯的维护也存在责任落实不力的问题。

丁正罡表示,下一步,质监部门将会借助电梯平台的作用,每个季度要对济南市各维保公司的维保质量向社会进行公布,第一次就在10月初开始公布。“重点要通报百台电梯困人率这个指标。如果搞得好,前十名受表彰,把名单公布出去。困人率高的后十名一样公布出去。我们想通过这种手段,来充分发挥市场这只无形的手,来倒逼维保公司提升电梯的维保质量,保障电梯安全。”

法庭上作虚假陈述 一原告被罚3万元

本报9月26日讯(记者 崔岩

马云云 通讯员 蔡小娜)

对方明明已经还钱,却坚称没收到。25日,济南市历城法院审判庭上,作为原告的当事人却被判了3万元,原因就是他在法庭上说了假话。

日前,徐某与艾某因为一起民间借贷纠纷闹上了法庭。在庭审过程中,艾某声称,在2014年1月7日,已经向徐某爱人的账户前后转了共计500万元,并且出具了银行转账流水记录。

然而,对于这一凭证,徐某当庭否认,在法官向他说明虚假陈述需承担不利后果的情况下,徐某仍坚决否认,并向法庭递交了去银行取证的申请。庭后,历城法院对此进行调查核对。经调查,收款人姓名、身份证号码、账号都与徐某爱人的一致。

“在民诉法里面有规定,当事人陈述是法定证据也是证据的一种,原告在庭审过程中构成虚假陈述,妨碍法院审理,造成案件审理周期过长。根据《中华人民共和国民事诉讼法》相关规定,对徐某处以3万元罚款。”历城法院民三庭副庭长曹亚萍表示,决定书下发当日,徐某就交纳了罚款。

据曹亚萍介绍,在以往的刑事诉讼案件中,当事人做假证,会被追究伪证罪的刑事责任,民事诉讼中,由于原有法律对虚假诉讼界定模糊,缺少法律规定,法院对虚假陈述,一般是驳回当事人的诉讼要求,当事人做假证的成本和代价低。2013年1月1日开始实施的新民事诉讼法第13条规定:民事诉讼应当遵循诚实信用原则。这是较以往民诉法新增的内容,诉讼参与人或者其他人伪造、毁灭重要证据,妨碍人民法院审理案件的,人民法院可以根据情节轻重予以罚款、拘留;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

“特别是在民间借贷案件当中,很多当事人做虚假陈述,新的民事诉讼法和司法解释中规定,当事人应当如实陈述,人民法院如果觉得有必要,可以要求当事人到庭就案件有关事实接受询问,询问之前可以要求当事人签订保证书,保证据实陈述有关事实,如果再做虚假陈述,就要对其进行处罚。”曹亚萍介绍说。

我们为您精挑细选济南市环境优美舒适,性价比高的老年公寓供您参观体验, **免费车接车送,免费为您量血压,测血糖,查口腔**。不想错过夏日的芬芳,不想宅在家里无所事事,那就报名我们,开启济南优秀老年公寓免费游,一起放飞心灵,体验不一样的老年生活吧!! 在这里有和你同龄的老友,您的声音有人倾听,您的诉求有人呼应,您可以和大家畅聊人生得失倾诉彼此心声。来吧,让我们一起努力,为老年生活添上一笔不一样的亮色!!!

本栏目指定看牙医院/医保定点医院
全家检查免费
指定进口种植牙
每颗援助4000元

新店开业
入住5折

15628870692九月九高端养老公寓

济南市红夕阳老年公寓

依托其济南皮肤病医院

治疗老年病优势,特面向社会
收治有褥疮、糖尿病足、老烂
腿及不能自理、半自理老人。

联系电话:0531-88923503

平房、花园式老年公寓

市区内 自理1200元/人

诚聘:院长、护理、厨师(大锅饭)

咨询:15820095129 88779769

老年公寓专版

鲁商福瑞达国际颐养中心

福瑞达(历下)护理院 中高端养老机构

机构养老、社区养老、居家养老、医疗康复“医养结合”四位一体

康复医学科 对各种骨关节病、老年病及运动功能障碍患者
进行康复治疗

服务热线:0531-66697755 15615617755 地址:济南市历下区历山路2号



济南华森老年公寓

医养结合 设施齐全
四星级养老服务机构
诚聘: 护士、护理员

电话: 88235999 13665315688
地址: 历下区经十东路北凤岐路2999号

安康医院老年公寓

社区医院 医养结合
中心位置 环境舒适
感受温馨
诚聘护理人员

地址: 甸柳新村五区历下文化广场旁
13854190781

济南圣松老年公寓

采取医养结合模式
公寓以人为本认真贯彻现代化、
高标准、价合理的理念
用心打造“家庭化”服务模式

地址: 经十路腊山立交桥段店南路股骨
头医院院内东侧

电话: 0531-86067888 15688862790

专业照护 失智 失能老人

连锁老年公寓
(医养结合。聘护理人员)
电话13906413952、13706418408

金澜公寓

1450元
室内有卫生间、淋浴、空调、
暖气、彩电、纯净水、热水

起器、饮水机。室外活动场地

2000平。院内有医生24小时值班。
聘护工

饭菜花样多。68829489

电话: 72-12-29路到栗山路黄岗路下车,栗栗32,140路到黄岗路北口下车

济南市幸福家园老年公寓

医养结合 设施齐全

优质服务 交通便利

诚聘: 厨房 护理 保洁 传达

电话: 15253186977 15806410511

82725111 82660666

专业养老 泉鑫公寓

济南后花园,好山好水好空气

医养联合体,专心专业专养老

单人间、标准间、别墅间,任您选择

自有菜地、鱼塘、养鸡场,健康养生

咨询: 18854129258、18615208528

103省道至仲宫龙山路左转100米路东

88/65/67路公交“将军广场”站即到

想养老, 来盛泉

盛泉养老是山东省服务名牌、山东省标

准化试点单位,盛泉养老股份已在上股交

所挂牌上市。济南盛泉晚晴老年公寓是集医

养结合、居家养老为一体的特色老年公寓,

欢迎老年朋友入住,体会盛泉孝爱文化。

诚聘: 护理员、护士、厨师、管理人员。

地址: 北园路梁府小区一区11号

电话: 13616410818

专业养老

依托医疗机构,护理康复并重

全天轮值照护,低价公益收费

专业护理失能失志老人1500元起

可提供家庭护理照料免费上门服务

聘优秀护理员工资4000元起 包吃住

咨询电话: 13589106819 15668330196

鲁商福瑞达国际颐养中心

福瑞达(历下)护理院 中高端养老机构

机构养老、社区养老、居家养老、医疗康复“医养结合”四位一体

康复医学科 对各种骨关节病、老年病及运动功能障碍患者

进行康复治疗

服务热线: 0531-66697755 15615617755

地址: 济南市历下区历山路2号